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Traiter les questions suivantes :
1 - Quelles sont les methodes et les precautions a prendre dans I' execution
des terrassements dans les projets de construction?
2 - Citer les differents genres de sondage et parler en det~il des sondages a
plus de 10m.
3 - Quels sont les differents betons utilises dans la construction des murs de
soutenement .

Parler en detail de leur composition et leurs methodes d' execution.

Treat the following questions:
1 - What are the methods and the precautions taken during the earthworks
execution in the constructionprojects?
2 - Enumerate the different kinds of boring ( soil investigation) and talk in
details about boring to depth greater than 10m.
3 - What are the different types of concrete used in retaining walls
construction.
Speak in details about their componentsand their execution methods.
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Probleme :
Dn mur en beton arme, d'epaisser b = 30 cm supporte une charge par metre
lineaire ( y compris Ie poids propre ) comme suit:

E.L.D Pu= 675 KN E.L.S Pser= 450 KN
Sachant que les armatures de la semelle, sous ce mur, sont en acier FeE 400
et que la contrainte admissible du sol est 1[s= 0.3 MPa
Calculer :

1) les dimensions de la semelle situee sous Ie mur .
2) Les armatures de cette semelle.
3) Dessiner Ie ferraillage de la semelle en plan et en coupe lougitudinale

N.B : Iecalculse fait surun metrelineairedumur . .

Problem:
A reinforced concrete wall, of thickness b = 30 cm is submitted , per linear
meter to the following charge ( includingthe own weight of the wall )

E.L.D Pu= 675KN E.L.S Pser= 450KN
Knowing the steel used, for the foundationunder the wall, is of FeE 400
and the soil bearing is 1[s= 0.3 MPa .
Calculate:

1) the dimensions of the foundation under the wall.
2) the reinforcements of this foundation.
3) draw a plan and a longitudinal section showing the distribution of

steel bars reinforcement.
N.B : The calculation are for 1 linear meter.
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~ IV. Sections reelles d'c:trrnatures
Section en em2 u~ ,I a20anna'tlres de dimnctre 0 ennun

" 5 6 8 10 12 : ' 14 16 20 25 . 32 40
1 0.20 0,28 0,50 0,79 1,13 1.54 2.01 I '3.14 4.91 8,04 I 12.57
2 '0,39 0,57 1,01 1.57 2,26 3,08 4,02 6,28 9.82 16,08 25.13
3 0,59 O,Bs 1,1 2,36 3,39 ; 4,62 6,03 9,42 14,73 24,13 37.70
4 0,79 1,13 2,01 3,14 4,52 6.16 8;04 12,57 19,64 32,1'1 50.27
5 0,96 1,41 2,51 3,93 5,65 ; 7,70 10,05' 15,71 24,54 40,21 62,83
6 1,18 1,70 3,02 4,71 6,79 9,24 12,06 1B,85 29,45 48,25 75,40
7' 1,37 1,9B 3,52 5,50 7,92 10,78 14,07 21,99 34,36 56,30 87,96
8 1,57 2,26 4,02 6,28 9,05 \ 12,32 16,06 25,13 39,27 64,34 100,5
9 1,77 2,54 4,52 7,07 10,18 ' 13,85 18,10 28,27 44,18 72,38 113,1

10 1,96 2,83 5,03 7.85 11.31 15,39 20,11 31,42 49,09 80,42 125,7 '

11 2,16 3,11 5,53 8,64 12,44 ; 16,93 22,12 34,56 54.00 88,47 138,2
12 2,36 3,39 6,03 9,42 13,57 18,47 24,13 37,70 58,91 96,51 150;6
13 2,55 3,68 6,53 10,21 14,70, 20,01 2.6,14 40,84 63,81 104,6 163,4
14 2,75 3,96 7,04 11,00 15,83 21,55 28,15 43,98 '68,72 112,6 175,9
15 2,95 4.24 7,54 ' 11,78 16,96 23,09 30,16 47,12 73,63 120,6 188,5
16 3,14 4,52 8,04 12,57 18,10 24,63 32,17 50,27 8,54 128,7 201,1
17 3.34 ' 4,81 8,55 13,35 19,23 26,17 34,18 ' 53,41 83,45 136,7 213,6
18 3.53 5,09 9,05 14,14 20,36 27,71 36,19 ',56,55 88,36 14d,8 226,2
19 3,73 5,37 9,55 14,92 21,49 29,25 38,20 59,69 92.27 152,8 236.8

20 3,93 5,65 10,05 15,71 22,62 :30,79 40,21 62,83 98,17 160,8 251,3


